LICENCE TECHNOLOGIE-MECANIQUE
T RdM N° 1
Rappels : statique

I= On conaldére le poutre saivanie de longueur L dans kes plans (5, yher O elle et sur an
app= fike et en A sur un appai mohile. En B en fixe un soBde [sdéformable qui eat sallleiig
par ls force F. déermines les résctions et les moments de lisisons :
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La poutes 1, d= bongueur £ et de mases linéique plx) ext Ede an bt 0 par ume
liadson pival, & la tige I pas wno Lliaison pivod. La Bge 2, de masse négligenble es! reliée nu blti
par ume [Eajeon pivol Délermimer les sciloes agressnt sier | et 2 sux posnis A B, C.

- Onconsidées e sysitme mécanique ssvant.

La pousre 1 , de longueur §, de messe
néghigeable est relife s bl par woe
llaisoa IwTI:Ith 2 pas unc lalsan
ralle. tige 2 g relibe au biti par wne
ligison  poaubd™ rminer les actices
agleand sur 1 et 2 en AL B, C. e déduie
I'efTost de trection dans | tige 2.

I¥-50it Ia pousre & plan moyen (x0%], de section constaate (S «llkz @ pour ligre moyenze =
demi-cerzle de rayon o, elle soumise & un effort F camme be mostre la figure.

Calculer les sorseurs ée lisisons par k= PFS.

Calealer sur wme sectien droite co epdnde par ['angle B, bes eTors intermes.
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